
Calandra curvatrice idraulica 

 a 4 rulli con doppio invito

Hydraulic 4 rolls plate bending  

machine with pre-bending



Dati tecnici / Données techniques / Datos técnicos

Tutte le specifiche sopra menzionate sono soggette a modifiche senza preavviso / All specifications above are subject to variation without notice
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MoDello

MODEL

luce  
utile

USEFUL 
LENGHT

mm.

caPacità con inVito
PREBENDING CAPACITY

caPacità Di 
curVatura

BENDING 
CAPACITY

mm.

DiaMetro rulli
ROLLS DIAMETERS

Potenza

POWER

KW

DiMensioni
l x P x h

OVERALL DIMENSIONS
L x W x H.

mm.

Peso

WEIGHT

tons.

Ø rullo superiore
Ø Top roll

1,2x  3x  5x
spessore / Thickness mm.

rullo
centrale
CENTRAL 

ROLL
mm.

rullo
laterale
LATERAL 
ROLLS
mm.

06/3 2050 6 8 9 11 220 190 5,5 3600 x 1350 x 1200 4,5

08/3 2050 8 11 12 15 240 210 5,5 3600 x 1400 x 1250 5,1

10/3 2050 10 13 14 18 270 240 7,5 3900 x 1600 x 1550 7

12/3 2050 12 16 18 23 300 260 11 4100 x 1750 x 1550 10

15/3 2050 15 20 21 26 320 280 15 4100 x 1800 x 1600 10,7

17/3 2050 17 22 24 30 360 320 18,5 4300 x 2000 x 1900 13,5

20/3 2050 20 26 28 35 390 350 18,5 4300 x 2050 x 1900 13,9

25/3 2050 25 32 35 44 420 370 22 4600 x 2400 x 2100 20,4

30/3 2050 30 39 42 53 460 410 22 4700 x 2500 x 2200 21,4

35/3 2050 35 46 49 61 500 440 30 4900 x 2800 x 2500 27

40/3 2050 40 52 56 70 550 490 37 5100 x 3200 x 2900 35

50/3 2050 50 65 70 88 600 540 55 5800 x 3400 x 3100 45

06/4 2550 5 7 8 10 220 190 5,5 4100 x 1350 x 1200 5,1

08/4 2550 6 8 9 11 240 210 5,5 4100 x 1400 x 1250 5,9

10/4 2550 8 11 12 15 270 240 7,5 4400 x 1600 x 1550 8

12/4 2550 10 13 14 18 300 260 11 4600 x 1750 x 1550 11,2

15/4 2550 12 16 18 23 320 280 15 4600 x 1800 x 1600 12

17/4 2550 15 20 21 26 360 320 18,5 4800 x 2000 x 1900 15,5

20/4 2550 17 22 24 30 390 350 18,5 4800 x 2050 x 1900 15,9

25/4 2550 20 26 28 35 420 370 22 5100 x 2400 x 2100 22,9

30/4 2550 25 32 35 44 460 410 22 5200 x 2500 x 2200 24,3

35/4 2550 30 39 42 53 500 440 30 5400 x 2800 x 2500 30,5

40/4 2500 35 46 49 61 550 490 37 5600 x 3200 x 2900 39

50/4 2550 40 52 56 70 600 540 55 6300 x 3400 x 3100 50

06/5 3100 4 5 6 8 220 190 5,5 4650 x 1350 x 1200 5,7

08/5 3100 5 7 8 10 240 210 5,5 4650 x 1400 x 1250 6,7

10/5 3100 6 8 9 11 270 240 7,5 4950 x 1600 x 1550 9

12/5 3100 8 11 12 15 300 260 11 5150 x 1750 x 1550 12,4

15/5 3100 10 13 14 18 320 280 15 5150 x 1800 x 1600 13,3

17/5 3100 12 16 18 23 360 320 18,5 5350 x 2000 x 1900 17,4

20/5 3100 15 20 21 26 390 350 18,5 5350 x 2050 x 1900 17,8

25/5 3100 17 22 24 30 420 370 22 5650 x 2400 x 2100 25,3

30/5 3100 20 26 28 35 460 410 22 5750 x 2500 x 2200 27,2

35/5 3100 25 32 35 44 500 440 30 6000 x 2800 x 2500 34

40/5 3100 30 39 42 53 550 490 37 6200 x 3200 x 2900 43

50/5 3100 35 46 49 61 600 540 55 6850 x 3400 x 3100 55

06/7 4050 2 3 4 5 220 190 5,5 5600 x 1350 x 1200 6,8

08/7 4050 3 4 5 6 240 210 5,5 5900 x 1400 x 1250 8

10/7 4050 4 5 6 8 270 240 7,5 5900 x 1600 x 1550 10,7

12/7 4050 5 7 8 10 300 260 11 6100 x 1750 x 1550 14,8

15/7 4050 6 8 9 11 320 280 15 6100 x 1800 x 1600 15,9

17/7 4050 8 11 12 15 360 320 18,5 6300 x 2000 x 1900 21,3

20/7 4050 10 13 14 18 390 350 18,5 6300 x 2050 x 1900 21,7

25/7 4050 12 16 18 23 420 370 22 6600 x 2400 x 2100 30,1

30/7 4050 15 20 21 26 460 410 22 6700 x 2500 x 2200 33

35/7 4050 17 22 24 30 500 440 30 6900 x 2800 x 2500 41

40/7 4050 20 26 28 35 550 490 37 7100 x 3200 x 2900 51

50/7 4050 25 32 35 44 600 540 55 7800 x 3400 x 3100 65
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I.M.C.A.R. S.p.A.
20863 Concorezzo (MB) • via Salvo D’Acquisto, 49
Tel. ++39 039.60.40.893 • Fax ++39 039.60.41.531
E-mail: imcar@imcar.it • www.imcar.it


